

3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

KOLOR 7

KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI HETILAP
KAZINCBARCIKA ÉS TÉRSÉGE
2017. 03. 03. • III. ÉVF. 8. SZÁM

4.



„A LÁB AZ MINDIG KÉZNÉL VAN”
Interjú Kis Gyula triatlonversenyzővel

AZ ÉLRŐL FOLYTATJÁK



10.

2016/2017 SZÍNHÁZI ÉVAD

Kazincbarcika, Egressy Béni Művelődési Központ

Március 28. (kedd)

19.00 óra (Thália bérlet)

Március 29. (szerda)

19.00 óra (Múzsza bérlet)

Colin Higgins :

Maude és Harold

vígjáték

a Körüti Színház előadása

Főszereplők:

ESZTERGÁLYOS CECÍLIA, VÁNDOR ÉVA

Jegyár:
2400 Ft

Jegyek elővételben az Egressy Béni Művelődési Központ és a Mezey István Művészeti Központ jegypénztáráiban vásárolhatóak.
Információ, tájékoztatás a (+36-48) 510-220-as telefonszámon.

www.barckaart.hu



JÓTÉKONYSÁGI BÁL A GYÜLEKEZETÉRT

Nagybarca nagy múltra visszatekintő református gyülekezete évről évre rendez jótékonyági bált, ezzel segítve a református közösségi élet egy-egy kiemelt területét. Vadnai Zoltán polgármester, az egyházközség lelképásztora fáradhatatlanul szervezi az eseményt. Idén, február 25-én, tizenkilencedik alkalommal ünnepeltek együtt a hívek. Ebben az évben a bejegyzés alatt álló Nagybarcai Református Gyülekezetért Alapítvány javára hirdették meg

a rendezvényt. Az új alapítvány, mint civil szervezet fogja segíteni a felekezeti élet működését. Az elmúlt két évtizedben számos változást élt meg az egyház. Az 1996-tól tevékenykedő lelkész szolgálati ideje alatt felújították a templomot, megyei értékévé vált az ötszáz éves műemlékharang, gyermektáborok, kirándulások, testvérgyülekezeti programok színesítik az egyházközség életét. Mindezek az események, így a hagyománnyá vált évenkénti táncmulatságok is, hozzájárulnak az emberi kapcsolatok mélyítéséhez, az identitástudat megőrzéséhez. A mostani estély résztvevői a Velezd Néptáncgyűttes műsorát, illetve a derús hangulatban elköltött vacsorát követően a helyi református felekezet kántorának, Újhelyi Istvánnak a muzsikájára vigadtak.



ISKOLÁBA HÍVOGATÓ

A leendő elsősöknek és szüleiknek szerveznek iskolába hívogató programsorozatot Berentén, az általános iskolában. A kicsik játékos formában ismerkedhetnek meg az intézményben folyó pedagógiai munkával. A nyílt napokon az alábbi foglalkozásokba tekinthetnek be a gyermekek és szüleik: Március 7-én, kedden 15.30 órától szülői értekezletet tartanak a leendő első osztályos szülőknek.

Március 8-án, szerdán 09.00 órától bemutató órák lesznek az első osztályban.

Március 21-én, kedden 08.00 órától az alsó és felső tagozaton különböző órákon vehetnek részt az érdeklődők.

Április 11-én, kedden 08.00 órai kezdettel játszóházat rendeznek és sportos feladatokkal készülnek az óvodások és az iskolások számára.

A programokról a szülők a 48/411-486-os telefonszámon kérhetnek bővebb információt.

A közösség összetartó ereje

Rudabányán a Ruda-Suli Alapítvány február 25-én jótékonyági bált rendezett a Gvadányi József Általános Iskola tanulóinak javára. Az alapítvány 2000-ben alakult – az alapító okiratban foglaltak szerint – Rudabánya kulturális-oktatási életének támogatására. Működésében a jótékonyági bálók bevételei mellett, jelentős szerepet játszik az adózó polgárok 1%-os felajánlása. A feladatokat öttagú kuratórium látja el. Munkájukat mintegy 15-25 főből álló lelkes csoport segíti. Az évenként lebonyolított bál a hosszú évek során a város életének üde színfoltjává vált. Helyi közösségformáló szerepét mutatja, hogy közönségét hagyományosan a rég volt tanítványok mellett a szülői munkaközösség tagjai és a környékbeli vendégek alkotják.

Idén hozzávetőlegesen 150 résztvevője volt a mulatságnak. A bevezető néptáncos műsorban az iskola egyik hajdani tanulója lépett fel a barátaival. Az estély bevételeiből az előző évekhez hasonlóan a gyermekek kirándulásához, táboroztatásához, tanulmányi és sportversenyek lebonyolításához járul hozzá az alapítvány.

„SZÉPET ALKOTNI”



Mezey István nyomában címmel nyílt kiállítás Novák Géza falfaragó munkáiból február 23-án, Sajtószentpéteren, a Kulturális Központban. A cím nem véletlen, hiszen a szervezők a Kazincbarcán alkotó festő-grafikusművész halálának ötödik évfordulójára időzítették a tárlatot. A falfaragóművész ez alkalomból Mezey grafikai alapján készült alkotásait állította ki ott, ahol a festő gyermekéveit töltötte. Novák Géza Rudabányán született a hazai vasesérbányászati „szülőházában”. Itt is dolgozott nyugdíjazásáig. Az alkotó tevékenységét mélyen áthatja a bánya atmoszférája, azonban a sokoldalú ember érdeklődésének és képzeletének szárnyalása új távlatokat nyitott meg előtte. Munkái közt megtalálhatók az síkfargasztól a domborműveken át az obeliszek, emlékoszlopok, kopjafák, templomi kegytárgyak, valamint a falusi élet megjelenítése is. A látogatók március 17-ig tekinthetik meg a főként portrékat és tájképeket ábrázoló gyűjteményt.



ÉRTÉKEK A BÓDVA-VÖLGYÉBEN

Tovább folytatódott az a honismereti előadás-sorozat, melyet az Edelényi Művelődési Központban indítottak a

Nemzeti Kulturális Alap támogatásával. A diafilmekkel demonstrált prezentációk célja a Bódva-völgy kulturális értékeinek bemutatása. Az első rész a honfoglalás előtti régészeti leletekkel foglalkozott. A továbbiakban az érdeklődőket a régmúlt idők bányászataival ismertette meg Habodás Pál helytörténész. Mint mondta, a Sajó, a Bódva folyók és a Szuha-patak által közrefogott hegyes terület, és e patakok által szabdalta völgyei az őskor utolsó évezredében, a vaskorban kiemelkedő jelentőségű volt. A hely fontossága az itt található fémlélelőhelyeknek, ásványi anyagoknak tulajdonítható.

A harmadik előadás a térségben található, hazánk történelmének minden korszakát, valamennyi művészeti stílusát képviselő templomok gazdagságára hívta fel a figyelmet. A beszámoló utolsó darabja a terület történelmi és művelődéstörténeti múltjának erődítményeit öleli fel a „Borsod-Abaúj-Zemplén megye várai az őskortól a kuruc korig” című könyv alapján. A kötetet Nováki Gyula, Sárközy Sebestyén és Feld István állította össze, több évtizedes kutatómunkát követően. A kiadvány tizenkét azonosított és négy nem azonosítható erődítményt mutat be a Bódva-völgyéből.

„AKKOR JÓ A VILÁG, HA JÓ BENNE GYEREKNEK LENNI”

A Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ (KSZSZK) Család- és Gyermekjóléti Szolgálat február 28-án tartotta éves szakmai tanácskozását a Mezey István Művészeti Központban. A megbeszélésre a kazincbarcikai, a berentei és az alacskai jelzőrendszeri tagok mellett, idén a Kazincbarcikai Járáshoz tartozó 22 település jelzőrendszeri tagjai is meghívást kaptak.

A szolgálat nagy öröme, kiemelkedően sokan, közel százhuszan vettek részt a rendezvényen. A tanácskozást megelőzően a meghívókkal egyetemben, a jelzőrendszer működésére vonatkozó kérdőívet is küldtek az egyes szakembereknek, melyeket kitöltve adták át a tanácskozáson a szolgálat munkatársainak.

A megbeszéléseken a résztvevőket Klimon István alpolgármester köszöntötte, aki beszédében méltatta a szakterületen

dolgozók munkáját. Ezt követően Gyuricza Ágnes klinikai szakpszichológus „Mindennapi megküzdés konfliktusainkkal” című előadását hallgathatták meg. A szolgálat munkatársainak elmondása alapján, azért esett erre a témára a választásuk, mert a gyermekekkel foglalkozó szakembereknek munkájuk során gyakran kell dilemmákat megoldaniuk, konfliktusokat kezelniük. Az előadás során olyan praktikákat, jó gyakorlatokat, megoldási stratégiákat ismertek meg, melyeket a mindennapi gyakorlatban hasznosítani tudnak a későbbiekben. Az előadás után a résztvevők konzultálhattak az előadóval, valamint a családsegítővel és esetmenedzserekkel.

A rendezvényre a szolgálat munkatársai készítettek egy „Gyermekvédelmi Kisokos”-t is, mellyel az volt a céljuk, hogy a jelzőrendszer tagjai megismerjék jogaikat, köte-



lezettségüket, valamint jobban átlássák a család- és gyermekjóléti szolgálatok tevékenységét, működési folyamatait.

A kitöltött kérdőívek, valamint a tanácskozáson elhangzottak alapján a szolgálat jelzőrendszeri felelőse éves jelzőrendszeres intézkedési tervet készít, melyben meghatározzák az évben tartandó szakmaközi tanácskozások tematikáját.

A jelzőrendszer leegyszerűsítve annyit jelent: ha valamely szervezet, vagy személy azt tapasztalja, hogy egy adott családban baj van, a gyermek rossz, netán veszélyes körülmények között él, jelzi az illetékes szakembereknek, szervezeteknek, hogy azok minél előbb intézkedhessenek a helyzet javítása, megoldása, összességében a gyermek érdekében.

Esetünkben a „jelző” lehet gyermekjóléti (bölcsőde), pedagógiai (óvoda, iskola), rendészeti szerv (rendőrség, városőrség, polgárőrség), védőnői szolgálat, gyermekorvos vagy az iskolaegészségügyi ellátás orvosa, esetleg magánszemély. Az illetékes szerv városunkban a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és az illetékes Járási Hivatal Gyámügyi Osztálya.

HARZSÓNÉ ÜVEGES SZILVIA, berentei védőnő

– A szakmaközi értekezleten lehetőséget biztosítanak arra, hogy a jelzőrendszeri tagok megismerhessék egymás mindennapi munkáját, feladatait, amelyek a gyermekvédelemmel kapcsolatosak.

Ahhoz, hogy a gyermekvédelem jól működhessen, szükség van arra, hogy a szakemberek hatékonyan tudjanak együttműködni. Nekem nagyon jó kapcsolatom van a családsegítő kollégákkal, akikkel heti rendszerességgel tudunk személyesen találkozni, szükség esetén családokat látogatni.

ZIPPENFÉNIG ZOLTÁNNÉ,

a Pollack Mihály Általános Iskola ifjúságvédelmi felelőse, tanítója

– A jelzőrendszer hatékony működése elengedhetetlen a mindennapi munkánk során. A tudomásunkra jutó családi nehézségekről van alkalomunk jelzést adni, megtudhatjuk, hogy van-e már a családnak gondozója, esetleg tett-e más intézmény

is hasonló jelzést. A jelzőrendszer többi tagjával évente többször is találkozunk, ekkor a tapasztalatok kicserélésére, esetleg konkrét ügyek megbeszélésére is több idő jut.

TESTÜLETI ÜLÉS

A KÖLTSÉGVETÉSRŐL DÖNTÖTTEK

Március elsején tartotta soron következő munkaterv szerinti ülését Kazincbarcika Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. A tanácskozáson döntöttek a városatyák az önkormányzat 2017.

évi költségvetéséről. A döntést követően tájékoztatást kaptak a városban működő nemzetiségi önkormányzatok 2016. évi működéséről, valamint rendeletmódosításokról is határoztak.



A tanácskozásról a március 10-ei lapszámunkban részletesen beszámolunk.

„A LÁB AZ MINDIG KÉZNÉL VAN”

Kazincbarcikára látogatott február 21-én Kis Gyula, a Kis Tri Balatonman Team Triathlon Egyesület vezetője, triatlonversenyző. A többszörös középtávú magyar bajnok, a TriKolor Kazincbarcikai Triathlon Sportklub meghívására érkezett városunkba és tartott szakmai előadást a Mezey István Művészeti Központban. A rendezvényen a sportoló többek között a frissítésről, felkészülésről és az edzésről is beszélt, és olyan információkat adott át az érdeklődőknek, amelyek a jövőben jelentősen szélesíthetik az edzéseik palettáját. Az eseményen a szakember a felmerülő kérdésekre is válaszolt, majd az előadást követően a Kazinczy Ferenc Tagiskola tornacsarnokában, másnap reggel pedig a Kazincbarcikai Fedett Uszodában is tartott egy-egy edzést.

– Mi volt a célja a kazincbarcikai előadásnak?

– A triatlonnal kapcsolatos szerteágazó szakmai előadásom során próbálok minden területet érinteni, segítve ezzel, hogy a hallgatósággal együtt szakmailag egy kicsit elmélyüljünk a triathlon sportban.

– Mit szól ahhoz, hogy a városban a futásnak ilyen lelkes tábora van?

– A futás egy alapsport. Mindig azt szoktam mondani, hogy a láb az mindig kéznél van. Ezt bárki, bármilyen korosztályban, bármilyen fizikális állapotban el tudja kezdeni, és tud benne sikerélményeket szerezni. A futás valóban nagyon fontos elem, ha valaki elindul a rekreációs úton, és ebben próbál minél magasabb szintre érni. Ennek a folyamatnak a vége a versenyzés, például a Spartan Race-en vagy egy triathlonversenyen való részvétel. A futás a 20. század tömegsportja, a triathlon pedig a 21. századé. Nagyon sok emberrel találkozom, aki nem áll meg a futásnál, hanem utána újabb kihívásokat keres és így talál rá a triatlont. Mivel a futás az alapja a sportok többségének – mint ahogy a triatlonnak is –, egy hosszabb sportpá-

lyafutás kezdetéhez ez nagyon jó kiindulás.

– A közelmúltban megalakult a TriKolor Kazincbarcikai Triathlon Sportklub. Mi a jelentősége annak, hogy egyre több településen működik a sportág helyi képviselőit tömörítő szervezet?

– A triathlon egy nagyon jó sport, hiszen három olyan mozgásból tevődik össze – úszás, kerékpározás és futás –, amit tulajdonképpen mindenki tud. Többségünk már gyerekkorában megtanult úszni és biciklizni; futni pedig mindenki tud. Mégis, óriási tudomány van e mögött a sport mögött. Akik egy kicsit jobban belemerülnek ebbe a mozgásformába, próbálják egymás társaságát keresni. Ezért van, hogy most már Kazincbarcikán is egyesülettel alakultak. Én próbálok nekik szakmailag segítséget nyújtani, az elmúlt 25 év alatt összeszedett tapasztalataimra alapozva sportolóként és edzőként egyaránt. Remélem, hogy ez a tendencia csak kezdete, és egyre több csapat fog alakulni az országban.

– Mit jelent Önnek a sport?

– Ha én egy napot nem tudok mozogni, már rosszul vagyok, „elvonási tünete-

im” vannak. Ez egy életmód, nem is lehet másként üzni. A futás és a triathlon is olyan sport, ami beépül az ember életvitelébe. Utána nagyon nehéz elszakadni.

– Ez az életmód speciális étrendet igényel. Vannak-e olyan időszakok, amikor el lehet lazulni?

– Most már edzőként tevékenykedem, úgyhogy egy kicsit jobban megengedem magamnak, hogy táplálkozásban egy kicsit elengedjem magam. Bár a szigorú étrend az életmódhoz hozzátartozik, aki belekezd, az komolyan gondolja. Aki ezt szeretné csinálni, az étkezésben, táplálkozásban is ezeket a szabályszerűségeket fogja előbb-utóbb alkalmazni. Rá fog döbbedni, hogy e nélkül nem működik.

– Többszörös magyar bajnokként az eredményt vagy a mozgást tartja fontosabbnak?

– Tizenkét évesen kezdtem ezt a sportot, ugyanis a szüleim mindenképpen szerették volna, hogy mozogjak. Elvárás nem volt, ebből adódóan nagyon egészséges kapcsolat alakult ki a sporttal. A szüleim nem követelték tőlem, hogy adott versenyen adott he-



lyezést érjek el, vagy adott személyt legyőzzek. Tinédzser koromban már magam akartam a győzelmet, saját eltökéltség volt, hogy válogatott és magyar bajnok legyek. A saját utamat alakítottam. Fontosnak tartom az ifjúsági nevelésben is, hogy sosem szabad kényszeríteni a dolgokat. Jobb óvatosan rávezetni, hogy mi miért jó.

– Eljutott a triatlonisták Mekkájába a hawaii ironman-re is. Mennyire volt más ott versenyezni, mint hazai környezetben?

– A triathlon Hawaiiról indult közel negyven éve. Ott rendezik a hosszútávú triathlon világbajnokságot. Aki ebben a sportágban picit is teljesítményorientáltan elmélyed, az előbb-utóbb kitűzi magának ezt a célt. Ez tényleg olyan, mint Mekka, ahová egyszer mindenkinek el kell zárándokolni. Nekem

több éves célom volt, hogy oda kijussak, és versenyezzek. Teljesen más felkészülést kívánt, egészen más az a klíma. Nekem ez egy öt-éves projekt volt, de aztán a végén odaértem.

– Hogyan jött létre a Kis Tri Balatonman Team Triathlon Egyesület és mi a célja?

– Tulajdonképpen most már a második évünkre készülünk. Nyolc éve foglalkozom edzősködéssel, főleg amatőr sportolókat készítek föl versenyekre. Folyamatosan felmerült az ötlet, hogy egy saját egyesületet alapítsunk. A célunk, hogy helyet adjunk azoknak a sportolóknak, akik kortól, nemtől és időszaktól függetlenül, akár teljesítményorientáltan, akár hobbi szinten szeretnének elmélyedni a triatlomban. Egy helyet akartunk adni, ahol biztosítjuk a tudásbázist, az edzőket és az edzéstervet.

SZELLEMI DIÁKOLIMPIA

DÖNTŐBEN AZ IRINYI

Kazincbarcika adott otthont a Dr. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia országos elődöntőjének. Az V-VI. korcsoportosok versenyében két kazincbarcikai csapat vett részt és egyikük az Irinyi János Református Szakgimnázium, Szakközépiskola és Diákotthon bejutott az országos döntőbe.

Az eseményen előbb Győr Béla játékvezető köszöntötte a megjelenteket, majd Kazincbarcika polgármestere nyitotta meg a megmérettetést. Szitka Péter örömét fejezte ki, hogy a színes város adhat otthont a rendezvénynek, és reményét fejezte ki, hogy a szervezők a jövőben is lehetséges versenyhelyszínként tekintenek majd a településre. Az országos elődöntőben azonos időben két csoportban versenyeztek az iskolák. A Dunától keletre lévő fiatalok Kazincbarcikán mérték össze tudásukat, míg a másik csoport a Dunántúlon küzdött a továbbjutásért. Kazincbarcikán két helyi iskola az Irinyi Já-

nos Református Szakgimnázium, Szakközépiskola és Diákotthon és a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium küzdött a helyezésekért másik 9 középiskolával. A sorozat selejtezőjében 6 fordulón keresztül mér-



ték össze tudásukat a diákok. A résztvevők 5 héten át az interneten keresztül oldották meg a különböző kérdéstípusokat. Közülük a legjobban teljesítő csapa-

tok juthattak el az országos elődöntőbe. Az idei tanév anyaga a XXXI. Rió de Janeiro-i nyári olimpiához, valamint a magyar pontszerzőkhöz, paralimpiák magyar bajnokaihoz kapcsolódott. Szoros küzdelem alakult ki, melynek eredményeként a monori iskola szerezte meg 166 ponttal az első helyet, a váciak 165 pontot gyűjtöttek, a harmadik helyen a kazincbarcikai Irinyi végzett 136 pontot szerezve. Az egyik kazincbarcikai iskola bejutott a döntőbe, ám a Szalézi 91 pontja kevesnek bizonyult a döntőhöz. Borsod-Abaúj-Zemplén megyét az Irinyisek is képviselik a legjobb 8 csapatot felvonultató döntőben.

NAGY LÁSZLÓ-FIZIKAVERSENY

IDÉN A FÖLDES VITTE A KUPÁT

Harminckettedik alkalommal rendezték meg idén február 23-24-én a Nagy László-fizikaversenyt a Szalézi Szent Ferenc Gimnáziumban, melyen nyolc gimnázium több mint hetven diákja mérte össze a tudását.

A nagy múltú verseny megnyitóján Petróczi Gábor, a gimnázium igazgatója köszöntötte a megjelenteket, aki örömét fejezte ki, hogy – ahogy évek óta – idén is Dr. Zsúdel László többszörösen kitüntetett (többek között Mikola-díj, Kiváló Újító, Vermes-életműdíj) fizikaprofesszor állította össze a feladatokat.

A megmérettetés csütörtökön írásbeli fordulókka kezdődött, majd délután Kirner Gábor látványos kísérleteit tekinthették meg az érdeklődők. Pénteken a

gyakorlati fordulóval folytatódott a verseny programjai. Petróczi Gábor igazgató és fizikatanár kísérleteinek eredményét a versenyzőknek a fizika törvényeivel kellett magyarázniuk.

Az idei Nagy László-fizikaversenyen a Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziuma, a Földes Ferenc Gimnázium, a Herman

Ottó Gimnázium, a Lévy József Református Gimnázium és Diákotthon, a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, a Fráter György Katolikus Gimnázium, az Ózdi József Attila Gimnázium és a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium fizikában jeleskedő diákjai csaptak össze.

A 8 résztvevő gimnázium közül a Földes Ferenc Gimnázium nyerte el a kupát.



NÉPDAL

ALSÓSOK ÉNEKVERSENYE

Alsós diákok énekétől volt hangos az Ádám Jenő Tagiskola aulája február 22-én. A népdaléneklési versenyre Kazincbarcikáról és a környező települések általános iskoláiból érkeztek a gyerekek. A rendezvényen Fürjes-Gáborné Csépanyi Ágnes, a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola igazgatója mondott kö-

szöntőt és szólt a verseny hagyományáról, majd Kodály Zoltán zeneszerzőtől idézett. A megmérettetés keretében a diákok egyénileg és csoportosan énekeltek. A verseny legjobbjai oklevelet kaptak. Az eseményen a Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola népzene-tanárai zsűriztek és műsort is adtak.



VÁROSSZÉPÍTÉS

SZEBBÉ TETTÉK AZ ÜNNEPET

Ahogy minden évben, így tavaly is Karácsonyi városzépítő versenyt hirdetett a Kazincbarcikai Egyesületek Fóruma és a Kazincbarcikai Városszépítő Egyesület. A „Legyen az ünnep még szebb” elnevezésű megmérettetés eredményhirdetését február 22-én az Egressy Béni Művelődési Központ aulájában rendezték. A verseny keretében a szervezők a legszebben díszített erkélyt, lépcsőházat, családi házat, intézményt és üzletet díjazták.

Legszebben díszített erkély: Binó Imre, Drótos József, Balogh Imre, Jakab Béla, Ombódi Sándor, Huszák Géza, Szathmári Egyed, Huszti Attila, Roskó Zoltán, Drótos Józsefné, Bordásné Papp Andrea, Mátyás Ildikó,

Legszebben díszített lépcsőház: Barátság tér 5. lakóközössége, Mátyás király út 77. lakóközössége, Dobó tér 1-5. lakóközössége, Szabó Ervin utca 8. lakóközössége

Legszebben díszített családi ház: Dr. Marosfalvi Ágnes, Hubner Gyuláné

Legszebben díszített intézmény: Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ (KSZSZK) I. Sz. Idősek Klubja, KSZSZK I. Sz. Idősek Otthona, KSZSZK 2. Sz. Bölcsőde, Barcika Art Kft. – Egressy Béni Művelődési Központ, Szalézi Szent Ferenc Gimnázium, Don Bosco Sportközpont

Legszebben díszített vállalkozás: Ambrózia Étterem és Panzió, HBH Bajor Sörház, Étterem és Panzió, Hotel Lukács, Pocaktömő Falatozó

HIRDETÉS

A Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft.
KÖRNYEZETVÉDELMI MUNKATÁRSAT
 keres

Főbb feladatok, munkák:

- Környezetvédelmi témakörhöz tartozó jogszabályi változások figyelése
- Környezetvédelmi engedélyek felülvizsgálata, nyomon követése a telephelyen
- Éves környezetvédelmi kimutatások, jelentések készítése
- Hatósági adatszolgáltatások, statisztikák készítése
- Anyagmérlegek összeállítása
- Üzemeltetési szabályzatok készítése
- Kapcsolattartás a vállalat más szervezeti egységeivel

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- hulladékgazdálkodás területén szerzett tapasztalat
- MSZ EN ISO 9001 és 14001 szabvány ismerete

Amit kínálunk:

- Korszerű technológiai környezet
- Bejárati támogatás, étkezési hozzájárulás
- Fiatalkorú, dinamikus csapat
- Tervezhető, kiegyensúlyozott munkarend

Állás, munkaterülete(i):

- Mérnök
- Hulladékgazdálkodás
- Környezetvédelem, Vízgazdálkodás
- Teljes munkaidő

Szükséges tapasztalat:

minimum 1-2 éves szakmai tapasztalat

Az álláshoz tartozó elvárások:

- Felsőfokú környezetvédelmi/műszaki végzettség
- MS Office kiváló ismerete és aktív használata
- Minimum B-kategóriás jogosítvány
- Rugalmasság, megbízhatóság, felelősségtudat
- Önálló munkavégzés

Munkavégzés helye: Sajókaza

Jelentkezési határidő: 2017. 03. 13.

A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető. Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérjük, a pozíció megjelölésével küldje el a fényképpel és bérigénnyel ellátott szakmai önéletrajzát a laraz.dorina@zoldvolgy.hu e-mail-címre várjuk.



TV + INTERNET + TELEFON

AKCIÓS AJÁNLATUNK RÉGI ÉS ÚJ ÜGYFELEINK RÉSZÉRE 2 ÉV HŰSÉGGEL

ASTRO-M csomag: 4.499 Ft

80 DigitálisTV (12 HD) műsor

35 AnalógTV műsor

MINI Internet csomag

Telefon, HBO, Filmbox, 6XL... opció

ASTRO-XL csomag: 5.999 Ft

134 DigitálisTV (40 HD) műsor

49 AnalógTV műsor

MAXI Internet csomag

Telefon, HBO, Filmbox, 6XL... opció

155 DigitálisTV és 12 különböző összeállítású csomag közül válogathat.

Tökéletes kép és hangminőség, TV műsor rögzítési lehetőség, EPG...

Csatornakiosztás: www.parisat.hu/AKCIOK Részletek az Ügyfélszolgálaton.
 Ajánlatunk 2 év együttes hűségidő vállalása esetén érvényes 2017.03.01-től visszavonásig.
 A fenti csomagdíj új Ügyfél esetében 3 hónapig, régi Ügyfél esetében 1 hónapig érvényes,
 utána: ASTRO-M csomag: 5.999 Ft/hó, ASTRO-XL csomag: 9.999 Ft/hó.

Ajánlott Internetünk sebessége: 20/2, 50/5, 70/7, 100/10 Mbit/s, amelyből garantált 5/0,5, 12,5/1,25, 17,5/1,75, 25/2,5 Mbit/s.

PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54. Telefon: (48)512-448, (48)886-200

E-mail: parisat@parisat.hu, Web: www.parisat.hu

Mobil csak szerződéskötéshez: 20/53-72-550

KORLÁTOZOTT DARABSZÁMBAN!



Egyedi külső, különleges belső

**VITARA
LIMITED**

Kifinomult és elegáns,
a még stílusosabb hétköznapiért

Az akció a készlet erejéig vagy 2017. március 13-ig tart. A képek illusztrációk, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben vagy látogasson el weboldalunkra: www.szabosuzuki.hu. A Magyar Suzuki Zrt. fenntartja a jogot, hogy értesítés nélkül változtasson az áron, a színvonalon, az anyagokon, a felszereltségen, a specifikáción és modelleken, vagy beszüntesse egyes modellek gyártását. SUZUKI Vitara Limited - üzemanyag-fogyasztás: 4,8-6,7l/100km, CO₂-kibocsátás vegyes használat mellett: 123-131 g/km.



Way of Life!

**SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés**

Értékesítés: (48) 510-060

Kazincbarcika, Tardonai u. 59.

Nyitva tartás: H-P: 08-17-ig; Szo: 08-13-ig

www.szabosuzuki.hu info@szabosuzuki.hu

HIRDETÉS

TIÉTEK A SZÍNPAD!

Évek óta nyomják a próbateremben?
Itt az ideje, hogy megmutassátok magatokat!

Amatőr zenekarok jelentkezését
várjuk az idei Kolorfesztiválra!

Jelentkeztek az info@kolorcity.hu
e-mail-címen, mellékeljétek a tervezett progra-
mot, bemutatózást, egy fotót, és ha van, egy
rövid demo anyagot!



Beküldési határidő:
2017. március 20.

www.kolorcity.hu

TISZTELT FOGYASZTÓK!



Az ELMŰ-ÉMÁSZ Hálózati Szolgáltató Kft. ezúton értesíti Önöket, hogy a biztonságosabb villamosenergia-ellátás érdekében Kazincbarcikán az alábbi időpontokban és helyeken felújítási, karbantartási munkát végez

– **március 07-én, kedden 08.00–16.00 óra között:** Iskola út 1–17., Iskola út 19–39., Iskola úti garázsor;

– **március 08-án, szerdán 08.00–15.00 óra között:** Jószerencsét út 1/A (leendő inkubátorház).

A munkavégzés időtartama alatt a villamosenergia-szolgáltatás a vételezési helyeken szünetel.

Biztonsági okokból ezúton hívjuk fel szíves figyelmüket arra, hogy ha a munkálatokat a jelzett időpont előtt befejezzük, a hálózatot előzetes értesítés nélkül visszakapcsoljuk!

Megértésüket és türelmüket köszönjük!

Észak-magyarországi Áramszolgáltató Nyrt.



10. heti menüajánlatunk

Március 6. (hétfő)

Házi májgömbölyes
Töltött csirkeleves
Jázmírás, ecetes zöldséglé
Gundel palacsinta

Március 7. (kedd)

Csorbaleves füstölt hús-gömböccsel
Tejszínes, tricolor paprikás pulykacskók tagliatelle tésztával
Zserbó szelet

Március 8. (szerda)

Karfiollevés magyaroson, csipetkével
Lecsós sertésleves házi chipsburgonyival
Gyümölcssaláta

Március 9. (csütörtök)

Tejfőlé gombaleves
Túrós hús vécseri savanyúkáposztával
Puncs szelet

Március 10. (péntek)

Ponty halászlé
Máglyarokás
Páros alma

A menü ára: 1090 Ft

Hotel BorsodChem***

3700 Kazincbarcika, Szent Flórián tér 2
Tel: +36 48 / 311 – 911

www.hotelborsodchem.hu

E-mail: info@hotelborsodchem.hu

Ingyenes jogi tanácsadás

**2017. március
7-én (kedden)
16.00-17.00**

Helye:
**MSZP városi iroda
Kazincbarcika,
Rákóczi tér 4.**



Emlékgyártók Bt.

Programok:

03. 14.: Vetélkedő Sajószentpéter

03. 18.: Kirándulás Ópusztaszerre

04. 11.: Vetélkedő Sajószentpéter

04. 13.–14. és 18.: Napközi tábor

04. 22.: Kirándulás
Szentendre Skanzen + paintball

04. 29.: Olasz est – vacsorás, zenés est

Bővebb információ:

06-20/230-3656

VÁROSI ÜNNEPSÉG AZ 1848-49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC TISZTELETÉRE

2017. március 15.

*Kazincbarcika Város Önkormányzata tisztelettel meghívja
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére
rendezett városi ünnepségre.*

Mezey István Művészeti Központ (Rákóczi tér 9.)

15.00-16.30 Családi történelmi játszótér

16.00-16.45 Kletz László Lajos „*Negyvenöt per hatvan*”
című jubileumi retrospektív kiállításának megnyitója
Közreműködik: a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium
kórusa

17.00-17.45 Városi ünnepség

- Ünnepi beszédet mond: Szitka Péter polgármester
- „*Mind-mind Arany, ami... – Arany János*”, a Teatro Társulat irodalmi pódiumelőadása, közreműködnek: Ferencz Gabi, Pelsőczy László, Bordás János, Lénárt László színművészek

Jókai tér

18.00 Koszorúzás a Jókai-szobornál
Közreműködnek a Kazincbarcikai Kodály
Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola
növénykei és pedagógusai

A program díjtalan!



Koszorúzási szándékát 2017. március 10-én,
pénteken 12.00 óráig jelezzé
a hivatal@kazincbarcika.hu e-mail-címen
vagy a +36-48/514-731-es telefonszámon.

HIRDETMÉNY LAKÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSÉRŐL



Kazincbarcika Város Önkormányzatának megbízása alapján, a Barcika Szolg Vagyonkezelő és Szolgáltató Kft. (3700 Kazincbarcika, Munkácsy tér 1. sz.) licitálással történő értékesítésre meghirdeti az alábbi, felújításra szoruló műszaki állapotú, önkormányzati tulajdonú ingatlanokat:

Cím	Alapterület (m ²)	Szobaszám	Komfortfokozat	Ingatlan kikáltási ára
Gyulai P. út 2. 10/3.	57	2	összkomfortos	2 300 000
Munkácsy tér 5. 2/9.	52	2	összkomfortos	3 450 000

Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy hirdetésünk csak alapinformációkat tartalmaz, bővebben az ingatlanokról, egyéb költségekről, közművekről, a licitárgyalás módjáról és feltételeiről a Barcika Szolg Kft. **Ingatlanirodájában** kaphatnak munkatársunktól,

3700 Kazincbarcika, Egressy út 34./ fsz. alatt.

A licitárgyalás időpontja: 2017. március 21.

Ügyintéző:

Ügyfelfogadás:

Telefon munkaidőben:

Személyes információ:

Vadász Zsuzsa

hétfő 8.00–15.00, csütörtök 8.00–15.00

48/513-113

Kazincbarcika, Egressy út 34./fszt.

ÁLLÁSHIRDETÉSEK



A Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal a „Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi CXIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet **anyakönyvvezető** munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozott idejű, 2017. március 16-tól 2019. február 28-ig tartó közszolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.

A közszolgálati tisztviselők képzéséről szóló 2012. (III. 7.) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatok: az I. melléklet 25. – Anyakönyvi feladatok.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Ellátja a jogszabályban meghatározott anyakönyvvezetői feladatokat, így többek között anyakönyvvezeti az anyakönyvi eseményeket; ellátja az anyakönyvi ügyintézés hatósági és egyes szolgáltatási feladatait; közreműködik a házasságkötések, bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésénél; intézi az állampolgársági eskü, valamint a névváltozási kérelmekkel kapcsolatos ügyeket.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló” 2011. évi CXIX. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,

A Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal a „Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi CXIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet **pályázati referens és projektmenedzser** munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

- Hazai és/vagy uniós támogatású pályázatok figyelése, előkészítése, részvétel; pályázati dokumentációk teljes körű összeállítása; a támogatással megvalósuló projektek szakszerű menedzselése elsősorban TOP, KEHOP, GINOP, NGM, NFM, BM által finanszírozott pályázatok területén.
- Pályázati adatlapok kitöltése; partnerekkel való kapcsolattartás; fejlesztéshez szükséges engedélyezési/hozzájárási eljárások

szervezése; szakmai egyeztetések lebonyolítása; projektek előkészítése, projekttervezés és ütemezés előkészítése.

- Pályázati dokumentáció kidolgozásában való részvétel: kapcsolódó tanulmányok (megvalósíthatósági, háttér, stb.), üzleti terv, projekt költségvetés el(ő)készítése.
- Hazai és/vagy uniós támogatásból megvalósuló projektek teljes körű szakmai és pénzügyi menedzselése (a projekt szakmai megvalósulásának, beruházások helyszíni nyomon követése, előrehaladási jelentések, pénzügyi jelentések, kifzetési igénylések, elszámolások készítése, összeállítás, munkafolyamatok és ütemtervek kialakítása, koordinálása, részvétel helyszíni és monitoring ellenőrzéseken, kapcsolattartás a támogató és a közreműködő szervezettel, partnerekkel).

Jogállás, illetmény és juttatások: a jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló” 2011. évi CXIX. törvény, valamint a 7/2015. sz. egységes közszolgálati szabályzat rendelkezései az irányadók.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök

- Városüzemeltetési feladatok, különösen épületek, építmények és/vagy út, járda, parkoló, közterületek építésének, felújításának, karbantartásának koordinálása, dokumentálása; kapcsolódó tervezetéseken való részvétel; tervek véleményezése; kivitelezési feladatok napi szintű helyszíni ellenőrzése.
- Munkaterületek átadása, annak előkészítése; műszaki átadás-átvételi eljárásokon való részvétel; használatbavételi / forgalomba helyezési eljárások lebonyolítása; geodéziai munkák megrendelése, nyomon követése; útlejegyzési / épületfeltüntetési / felújítási feladatok bonyolítása, nyomon követése; kisajátítási eljárások bonyolítása.

Jogállás, illetmény és juttatások: a jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló” 2011. évi

- középiskola/gimnázium és anyakönyvi szakvizsga,
- vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,
- 4 hónap próbaidő vállalása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- anyakönyvi munkakörben szerzett szakmai tapasztalat,
- főiskola, felsőoktatásban szerzett közszolgálati vagy jogi szakképzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- a végzettséget igazoló okiratok másolata;
- a 45/2012. (III. 20.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete szerinti részletes szakmai önéletrajz;
- 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány;
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság;
- cselekvőképesség;
- büntetlen előélet;
- főiskola, pénzügyi, vagy gazdasági, vagy jogi, vagy bölcsész, vagy műszaki végzettség;
- vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása;
- minimum 2 éves releváns szakmai tapasztalat pályázatírásban és/vagy projekt-menedzselésben;
- felhasználói szintű számítógépes ismeretek;
- pontos, precíz munkavégzés; kitartás; magas fokú koncentrációs képesség; kiváló kommunikációs és problémamegoldó készség; kreativitás; rugalmasság; önálló munkavégzés; csapatszellem; szakmai területéhez kapcsolódó intézményrendszer, jogszabályok, eljárásrendek ismerete;
- 6 hónap próbaidő vállalása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- közbeszerzési referens képesítés;
- költség-haszon elemzés, CBA készítésében szerzett tapasztalat;
- könyvelői vagy pénzügyi-számviteli ügyintézői képesítés;

CXCIX. törvény, valamint a(z) 7/2015. sz. egységes közszolgálati szabályzat rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság;
- cselekvőképesség;
- büntetlen előélet,
- egyetem vagy főiskola, magas-építő vagy –tervező mérnöki vagy kivitelezői – legalább 3-5 év szakmai tapasztalat;
- vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása;
- 6 hónap próbaidő vállalása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- műszaki ellenőri vagy felelős műszaki vezetői jogosultság,
- e-építésnapló-vezetési tapasztalatok.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- végzettséget igazoló okmányok másolata,

személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul;

– a pályázó nyilatkozata a vagyonynyilatkozat-tételi eljárás vállalásáról.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

a munkakör legkorábban 2017. március 16. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje:

2017. március 10.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Nagy Lászlóné nyújt a 06-48/514-757-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 48/2017/HP, valamint a munkakör megnevezését: anyakönyvvezető!

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Nagy Lászlóné nyújt, a 06-48/514-757-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton a pályázatnak a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 56/2017/HP, valamint a munkakör megnevezését: pályázati referens és projektmenedzser.

A pályázat elbírálásának határideje:

2017. március 22.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

www.kazincbarcika.hu

A pályázati eljárással kapcsolatos információk

A beérkezett pályázatok tartalmi és formai szűrését követően a pályázók személyes meghallgatáson vesznek részt. A határidőn túl beadott pályázatokat érdemtelenség minősítjük. A pályázat csak akkor érvényes, ha a pályázati felhívásban feltüntetett valamennyi formai és tartalmi feltételnek megfelel. A pályázat kiírója fenntartja a pályázat eredménytelenség nyilvánításának jogát.

A pályázat elbírálásának határideje:

2017. március 17.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

a munkakör legkorábban 2017. március 24. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje:

2017. március 17.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Nagy Lászlóné nyújt a 06-48/514-757-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton a pályázatnak a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (3700 Kazinc-

számot: 48/2017/HP, valamint a munkakör megnevezését: anyakönyvvezető!

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:

A beérkezett pályázatok tartalmi és formai szűrését követően a pályázók személyes meghallgatáson vesznek részt. A határidőn túl beadott pályázatokat érdemtelenség minősítjük. A pályázat csak akkor érvényes, ha a pályázati felhívásban feltüntetett valamennyi formai és tartalmi feltételnek megfelel. A pályázat kiírója fenntartja a pályázat eredménytelenség nyilvánításának jogát.

A pályázat elbírálásának határideje:

2017. március 14.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

www.kazincbarcika.hu – 2017. február 9.

A pályázatok benyújtásának módja

Postai úton a pályázatnak a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 56/2017/HP, valamint a munkakör megnevezését: pályázati referens és projektmenedzser.

A pályázat elbírálásának határideje:

2017. március 22.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

www.kazincbarcika.hu

A pályázati eljárással kapcsolatos információk

A beérkezett pályázatok tartalmi és formai szűrését követően a pályázók személyes meghallgatáson vesznek részt. A határidőn túl beadott pályázatokat érdemtelenség minősítjük. A pályázat csak akkor érvényes, ha a pályázati felhívásban feltüntetett valamennyi formai és tartalmi feltételnek megfelel. A pályázat kiírója fenntartja a pályázat eredménytelenség nyilvánításának jogát.

A pályázatok benyújtásának módja

Postai úton a pályázatnak a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 55/2017/HP, valamint a munkakör megnevezését: városüzemeltetési csoportvezető.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje

A beérkezett pályázatok tartalmi és formai szűrését követően a pályázók személyes meghallgatáson vesznek részt. A határidőn túl beadott pályázatokat érdemtelenség minősítjük. A pályázat csak akkor érvényes, ha a pályázati felhívásban feltüntetett valamennyi formai és tartalmi feltételnek megfelel. A pályázat kiírója fenntartja a pályázat eredménytelenség nyilvánításának jogát.

A pályázat elbírálásának határideje:

2017. március 22.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

www.kazincbarcika.hu – 2017. február 24.

EGY RECEPT, EGY SZTŐRI

TARJÁNYI ORSOLYA, a kazincbarcikai Kodály művészeti iskola igazgatóhelyettese

– Szerintem vannak olyan ételek, amikhez fel kell nőni: nekem a spárga ilyen étel volt. Amikor először ettem étteremben, akkor füstölt lazacdarabkák voltak benne, s számomra ez egy nagyon különleges ízélmény volt, s azóta is nagy kedvenc lett. Nagyon szeretek enni, szeretem a finom ételeket, valamint az össze nem illő dolgokat: ez a lazacos spárga is ilyen étel, eszembe nem jutott, hogy így összepárosítsam őket. A spárga egyébként mindig egy misztikus dolog volt számomra, biztosan valamilyen mese hatására gyerekkoromban nagyon sokáig azt hittem, hogy ez ilyen türkizszínű valami, és varázsfonalból főzik. Persze később rájöttem, hogy ez nem így van. A krémlevesek egyébként számunkra kincsek, szinte 80%-ban csak azt főzök otthon, mert van egy majdnem 11 éves kisfiam, aki a mai napig nem hajlandó semmi darabost megenni.

Zöldspárga krémleves



HOZZÁVALÓK 4 fő részére:

- 60 dkg zöldspárga (egész, fej nélkül),
- 6 dl víz,
- 4 dl csontlé,
- 10 dkg vaj,
- 2,5 dl tejszín,
- 4 dkg liszt,
- 4 cl fehérbor,
- só,
- delikát,
- őrölt fehér bors ízlés szerint



**AMBRÓZIA
ÉTTEREM + PANZIÓ**



Elkészítés: Megmossuk a spárgát, vastagon meghámozzuk és levágjuk az alsó fás részét. A lehámozott-vágott részt tegyük egy lábasba, öntsük fel a vízzel. Adjuk hozzá a sót, a borsot és a delikátot, majd 10 percen át főzzük fedő alatt. Szűrjük le a léből a darabokat, majd mérjük meg mennyi levünk maradt. Egészítsük ki a csontlével. Tegyük bele a megtisztított spárgát és főzzük puhára kb. 25 perc alatt. Az idő lejártával vegyük ki a spárgákat a főzőléből és tegyük félre őket. Olvasszuk fel a vajat egy másik, üres lábasban. Mikor forró, szórjuk rá a lisztet, keverjük össze, majd hagyjuk felhabozni kicsit. Öntsük fel a fehérborral és a lével. Adjuk hozzá a puhára főzött spárgákat, még 5-10 percig főzzük, majd turmixoljuk simára.

Ha kicsit öregebb, fásabb volt a spárgánk, vagy nem hámoztuk meg elég vastagon, akkor meglehet, hogy szálas marad. Ebben az esetben számoljunk plusz 10 percnyi munkával, át kell szűrni nagylyukú szűrőn.

HAGYOMÁNYÖRZÉS

DISZNÓTOR FELSŐ-BARCIKÁN

Hagyományörző disznótort rendezett a Felsőbarcikáért Alapítvány február 25-én a Táncsics Mihály Művelődési Ház udvarán. A program reggel nyolc órakor kezdődött, amikor egy több mint száz kilós disznót szúrtak le a városrészen élők a Táncsics Mihály Művelődési és Községi Ház udvarán. A hagyomá-

mányörző disznószerűszen Szitka Péter polgármester és Klimon István alpolgármester is részt vett. Az alapítvány egy különleges ajándékkal is meglepte Szitka Pétert az első körömből való pálinkázás emlékére.

A perzselés közben szintén követték a hagyományt: különleges „pohárból” fo-

gyasztották a szíverősítőt a vendégek, az ingyencsek pedig megkóstolták a disznó fülét. Ezután hagymás sült vért reggeliztek a felső-barcikaiak, majd a böllér felbonította a disznót. A feldolgozott húsból leves, hurka és kolbász készült, amit az esti bálontálaltak fel a vendégeknek a művelődési házban.



AZ ÉLRŐL FOLYTATJÁK

Döntetlenre végzett a KBSC a bajnokság rangadóján a Monor ellen. Az első és a második helyezett csatáján változatos mérkőzésen pontosztokodás született annak ellenére, hogy a KBSC közelebb állt a győzelemhez. Folytatás a hétvégén az RSKS otthonában.

– Úgy érzem, jól kezdtük a találkozót, domináltunk a meccsen, sorra alakítottuk ki a helyzeteket – nyilatkozta a lefűjást követően Koleszár György szakmai igazgató. Még döntetlen állásnál Bene előtt adódott egy óriási lehetőség, amit sajnos nem sikerült góllá váltani. Ellenfelünk igazából egyszer jutott el a kapunkig, abból is gól született, sajnos a kiha-

gyásunkat megbüntették. A második játékrészben a magunk javára fordítani a találkozót, ez sikerült is, hiszen Marius találatával már mi voltunk előnyben. Egy figyelmenlenség azonban újfent góllal büntetett a Monor, amelyen már annak ellenére sem tudtunk változtatni, hogy a találkozó végéig szinte egykapuztunk. Megmaradt a három pont a csapatok között, azonban van hiányérzetem, hiszen közelebb álltunk a győzelemhez. Ellenfelünk mindent megtett a vereség elkerüléséért, jobbra csak védekezett, vagy játszott az idővel.

A KBSC a múlt szombaton a távollévők hiányát is megé-

rezte: Fekete, Süttö és Burics eltiltás miatt nem lehetett a pályán, a több hete sérült Engel pedig mindössze egy fél órára szállt be csereként. Jó hír viszont, hogy a hétvégi RSKS elleni bajnokin Engelen kívül Burics és Süttö is pályára léphet. Fekete négymeccses eltiltását megfellebbezte a klub.

– Nem lesz könnyű meccs, de bízom benne, hogy a gólhelyzeteinket értékesíteni tudjuk majd, hátul pedig stabilak maradunk. Ellenfelünk masszív csapat, de úgy érzem, hogy ha megfelelő talajú a pálya, akkor győzelmi esélyekkel lépünk pályára a fővárosban – összegzett a szakvezető.

ÚSZÁSOKTATÁS

INDUL FELNŐTTEKNEK

Cselei Béláné (06-20/564-4131) foglalkozásai
KEZDŐ szinten március 6., hétfő 19 órától,
HALADÓ szinten március 7., kedd 19 órától,

Kozma Krisztián (06-30/211-8496) foglalkozásai
HALADÓ szinten március 3., péntek 18 órától,
KEZDŐ szinten március 3., péntek 19 órától.

Március 3-án (pénteken)

GYERMEKTANFOLYAM INDUL

Bedéné Tóth Zsuzsanna (06-30/393-0496) és
 Tóth Katalin (06-70/366-7581) oktatókkal
 tudásszint alapján.

A foglalkozások pénteken 16, 17 és 18 órától
 valamint szombaton 9, 10 és 11 órától kezdődnek.

Bérletvásárlás, pénztár-nyitvatartás:
 hétfő, szerda, péntek 17:00 óráig; kedd-csütörtök 19:00 óráig

Egy turnus 8 alkalmas, névre szóló
 úszásoktatás-bérlettel vehető igénybe,
 melynek ára 8000 Ft.



KÉT MÁSODPERCEN MÚLOTT A MÁSODIK HELY

Az utolsó fordulóban rangadót veszített a Kazincbarcikai Ördögök SE. A borsodiak így zsinórban négy győzelem után kaptak ki Csengeren és a futsal NB II Keleti csoportjában a harmadik helyet szereztek meg az alapszakaszban.

A találkozó tétje nem volt kisebb, mint az, hogy melyik csapat végez a másodosztályban a második helyen az alapszakaszban. A forduló előtt 2 pont előnnyel a borsodiak álltak jobban, így számukra már a döntetlen is megfelelő eredmény lett volna. A vendégek azonban nem



ikszre játszottak, és góllalra törő támadójátékuknak meg is lett az eredménye, hiszen Irlás és Lippai találatával 2-0-ás vendég vezetést eredményezett. A szünet előtt 1 perccel szépített a Csenger és szorossá tette az állást.

A második játékrész elején a hazai rohamok eredményeként már 2-2 állt az eredményjelzőn. Változatosan alakult a mérkőzés, hiszen Irlás találatánál ismét az ördögök álltak jobban, ám jött a hazai egyenlí-

tés. Fekete góljánál 6 perccel a vége előtt már nyeregben érezhette magát a Kazincbarcika, hiszen a második hely megszerzéséhez már 2 gólt kellett volna szereznie a házigazdának. Balogh Árpád azonban elhitte, hogy a Csenger megnyerheti a számára oly fontos mérkőzést. A hajrában szerzett 2 góljával megfordította az állást, mely a szatmári alakulat számára 3 pontot jelentett. Az utolsó gól 2 másodperccel a lefűjás előtt esett. A Kazincbarcikai Ördögök SE, így vereséggel zárta az alapszakaszt és a harmadik helyen

zárta a bajnokságnak ezt a szakaszát. A rájátszásban az 1-6. helyezett csapat játszik egymással 10 mérkőzést, a sorozatot megnyerő együttes a másik három NB II-es csoport győztesével játszik a folytatásban. A négy alakulat közül a legjobb feljut az NB I-be.

Csenger Futsal – Kazincbarcikai Ördögök SE 5-4 (4-0)

Kőrösi Gábor: – A mérkőzésen nekünk állt a zászló, az első féldőben el is dönthetünk volna a mérkőzést. Nem érdemeltünk vereséget.

KOLORCITY
KAZINCBARCIKA



2017. AUGUSZTUS 5. (SZOMBAT) 9.00

www.kolorcity.hu/kolorfutás/

Nevezés: Online felületen (www.odinsport.eu) július 22-én 16 óráig. A verseny napján a helyszínen 8.30-ig.

NEVEZÉSI DÍJAK	MINIMÁRATON 5 km szint 30 m	NEGYEDMÁRATON 10,5 km szint 59 m	FÉLMÁRATON 21 km szint 118 m
Február 15. – március 22.	2000 Ft	2500 Ft	4000 Ft
Diákoknak	1500 Ft	2000 Ft	3500 Ft
Március 23. – április 22.	2500 Ft	3500 Ft	5000 Ft
Diákoknak	2000 Ft	3000 Ft	4500 Ft
Április 23. – július 22.	3000 Ft	4000 Ft	6000 Ft
Diákoknak	2500 Ft	3500 Ft	5000 Ft
Helyszíni nevezés	3500 Ft	4500 Ft	6500 Ft
Diákoknak	3000 Ft	4000 Ft	5500 Ft

BEISKOLÁZÁSI PROGRAMOK

Tisztelt Szülők!

A Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola és Tagiskolái szeretettel várják Önöket és gyermekeiket az iskolaválasztást megkönnyítő beiskolázási programokra.

A programokra mindenki hozzon magával sportoláshoz alkalmas cipőt!

BEISKOLÁZÁSI
SZÜLŐI
ÉRTEKEZLET

Helyszín:
Egressy Béni
Művelődési Központ

Időpont:
2017.
március 27. 17 óra

A nyílt napokkal kapcsolatos tájékoztatás kérhető az alábbi telefonszámokon:

Ádám: 48/512-794 • Árpád: 48/512-064 • Gárdonyi: 48/567-002

Dózsa: 48/310-499 • Kazinczy: 48/512-073 • Pollack: 48/512-015

A beiskolázással kapcsolatban naprakész információk elérhetők a

www.pollackiskola.hu oldal **Beiskolázás** link alatt.

A székhelyiskola és a tagiskolák életéről tájékozódhatnak a honlap nyílt lapján az iskolák logóira kattintva.

Tagiskola neve	Nyílt nap címe	Időpontja
 Ádám Jenő Tagiskola	„Tavaszi mocorgó az Ádámiban”	2017. április 6. 16.00–18.00
 Árpád Fejedelem Tagiskola	„Cirkuszvarázs” az Árpádban	2017. április 7. 16.00–18.00
 Dózsa György Tagiskola	TANKABARKA móka vár	2017. április 5. 16.00–18.00
 Gárdonyi Géza Tagiskola	Picurka Tanoda	2017. április 5. 8.00–10.00
 Kazinczy Ferenc Tagiskola	Játsszunk iskolásait! „Csengők hívnak, ajtók nyílnak, táru sok csoda.”	2017. április 4. 16.00–18.00
 Pollack Mihály Általános Iskola	Kalandozz velünk! – Élménytúra a Pollackban	2017. április 3. 16.00–18.00

VRCK

A Pénzügyőr ellen küzdenek a döntőért

Kialakult az elődöntő menetrendje a férfi röplabda NB I rájátszásában. A Vegyész Röplabda Club Kazincbarcika (VRCK) második helyen végzett az alapszakaszban, így Kaposvárral együtt kiemeltként várta a folytatást. A negyeddöntőből a Szolnok és a Pénzügyőr került a legjobb négy közé. A Kazincbarcika március 4-én, szombaton este hat órától kezd a párharcot a Pénzügyőr ellen, mely 3 győzelemig tart.

AZ ELŐDÖNTŐ ISMERT IDŐPONTJAI

Március 4. 18 óra Kazincbarcika:

VRCK – Pénzügyőr SE.

Március 8. 20 óra Budapest:

Pénzügyőr SE – VRCK.

Március 10. 18 óra Kazincbarcika:

VRCK – Pénzügyőr SE

A 4. és az 5. mérkőzésre csak akkor kerül sor, amennyiben valamelyik csapat nem szerezi meg a 3. győzelmét. A mindent eldöntő ötödik mérkőzésre, ha szükséges Kazincbarcikán kerül sor.

MAZSORETT

ELSŐRE ARANY

Idén is megrendezték hétvégén a Szolnok Open országos mazsorettversenyt, amire több mint ezer román, szerb és magyar jelentkezés érkezett. Először vett részt ezen a nagyszabású, egész napos rendezvényen a berentei Napsugár mazsorettcsoport 6 tagja, akik mini kategóriában (6–8 éves korig) első helyezést értek el. Felkészítőjük: Sztofan Zsuzsanna.

A csapat tagjai:

Balogh Nóra, Gál-Tóth Réka, Kormos Boglárka, Ortó Zsuzsanna, Táth Korina, Tilaji Zselyke.

HIRDETÉS

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ



Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy március 06-án, hétfőn 11.00 órakor hangos szirénapróbára kerül sor Kazincbarcikán. Ennek során 11.00 órakor a „Katasztrófiariadó”, 11.10-kor a „Katasztrófiariadó elmúlt” szirénajellet adják le a telepített elektronikus szirénákon keresztül. A jelzésekkel kapcsolatban a lakosságnak teendője nincs. Ez a rendszer próbája.

Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal
/ Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kazincbarcika

MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.

Folyamatosan megtekinthető

> **MEZEY ISTVÁN EMLÉKSZOBA
ÉS KIÁLLÍTÁS; KABARCI-K TÁRLATA**

GYERMEKEK HÁZA-KÉZMŰVESHÁZ

Tel.: 06-48/310-116, 06-20/512-9873

Március 9. (csütörtök) 16.00

> **ÚJ! KÉZMŰVES MŰHELY FELNŐTTEKNEK**

Március 24-éig

> **KÉZMŰVES BÉRLET***

iskolai csoportoknak

A szakörökre, műhelyekbe való jelentkezés folyamatos. A *-gal jelölt programokra előre bejelentett csoportokat tudunk fogadni. Érdeklődni: 48/310-116, 20/512-9873

EGRESSY BÉNI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Kazincbarcika, Fő tér 5.

Március 6. (hétfő) 9.00 és 10.30

Alsós színházberlet

> **EGRI PINCESZÍNHÁZ: HOPPLÁDA**

EDELÉNY

Március 3. (péntek) 15.00

EDELÉNYI VÁROSI KÖNYVTÁR

(Edelény, István király útja 49.)

Értékek a Bódva-völgyében 4. előadás

> **KASTÉLYOK, KÚRIÁK A BÓDVA-VÖLGYÉBEN**

Előadó: Habodás Pál MKKM igazgató

SAJÓSZENTPÉTER

Március 8. (szerda) 19.00

SAJÓSZENTPÉTERI KULTURÁLIS ÉS

SPORTKÖZPONT (Sajószentpéter, Sport út 32/1.)

> **NÓNAP – BERCZKI ZOLTÁN**

AKUSZTIKUS KONCERTJE

Bővebb információ: www.spmsk.hu, 06-48/521-052

VADNA

Március 9. (csütörtök) 14.00

GŐÖZ PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ (Vadna, Kossuth út 7.)

> **TÁPLÁLKOZÁS ÉS EGÉSZSÉG**

Előadók: Professzor Dr. Dinya Zoltán, a Magyar és az Orosz Tudományos Akadémia doktora; Dr. Kelemen Béla, mérnök-közgazdász, extrém sportoló

LEGYEN ÖN IS SPARTAN RACE-ES!

A Spartan Race június 17-ei, kazincbarcikai futamára december eleje óta lehet nevezni, azóta már közel 2500 versenyző regisztrált. Fontos tudni, hogy a Spartan Race szakaszos nevezési rendszerrel rendelkezik. Jelenleg 20 475 Ft a nevezési díj, a versenyről és a nevezés részleteiről a www.spartanrace.hu/hu oldalon tájékozódhatnak.



ÚJDONSÁGI!

Kézműves műhely felnőtteknek.

Részvételi díj: 10 000 Ft/félév

A foglalkozásokat Pácz Tímea kézműves, gyöngyfüző tartja.

Érdeklődni: 06-48/310-116,
06-20/512-9873, vagy személyesen
a Gyermek Ház-Kézművesházban

HIRDETÉS



Folyamatosan
bővülő cégünkhöz

nemzetközi gépkocsivezető

kollégákat keresünk
siló és vegyi tartályos
nemzetközi fuvarozásra.

Elvárások:

- Minimum egy év nemzetközi vezetési gyakorlat
- GKI digitális tachográfártya megléte
- Tartályos ADR-bizonyítvány megléte előny, de nem feltétel (tanulmányi szerződés keretében a cég támogatja a megszerzését)

Amit kínálunk:

- Kiemelkedő bérezés
- Pontos fizetés, biztos cégháttér
- Hosszútávú, megbízható munkalehetőség
- Fiatal, jól felszerelt járműpark, teljes körű szervizháttér
- Telephelyi indulás, telephelyi érkezés
- Folyamatos, maximum 1,5 hetes járáttúrák
- Vezetési és pihenőidők teljes mértékben tarthatók
- Nyugat-európai fuvarok, de nincs angliai munka

Jelentkezés az allas@reveszgroup.com e-mail-címre.
Érdeklődés a +36-49/887-410 telefonszámon

Kazincbarcika, Építők útja 39.

**TRÓJA
FESTÉK
CENTRUM**
a hely, ahonnan színt vihet otthonába

**Nyitva-
tartás:**
h.-p. 7.00-17.00,
szó. 7.30-12.00

Telefon:
06-48/412-702

**Erzsébet-utalványt
elfogadunk!**

**Számítógépes
színkeverés.**

**20 km-es körzetben
házhoz szállítás,**

**20 000 Ft felett
5% kedvezmény.**

**Bankkártya-
elfogadóhely.**

**Aktuális
ajánlatunk**

- komplett hőszigetelő-rendszer
- homlokzati vakolatok színkeverése
- beltéri festékek százféle színben
- tapétabordűrök
- álmennyezetek
- rozetták
- kül- és beltéri díszlecek
- 200-féle tapéta - raktárból,
- 4500-féle - katalógusból

LYONESS

KERESSÜK AZ ÉV EMBERÉT!

A hagyományokhoz hően szerkesztőségünk idén is meghirdeti az Év Embere szavazást. Keressük olvasóink, nézőink segítségével együtt az Év Emberét, aki a megjelölt kategóriákban kiváló teljesítményével, emberi magatartásával kiérdemli a közmegebecsülést.

KATEGÓRIÁK:

Civil

(civil szervezetek vezetője, aktivistája, támogatója)

Szolgáltató

(menedzser vagy alkalmazott, aki bármely szolgáltatói területen színvonalas tevékenységével öregbíti a város jó hírét)

Tehetség

(olyan, elsősorban fiatal tehetség, aki a tanulásban, a sportban, a művészetekben vagy a közösségi munkában kiemelkedő teljesítményt nyújt)

Példakép

(olyan személy, aki a jövő generációja előtt bármilyen területen végzett munkája, magatartása révén követendő példakép lehet)

A négy kategóriában az evembere@kolorcity.hu-ra, vagy levélben a 3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály út 32.-34. címre várjuk a jelöltek nevét. A jelölés határideje: 2017. március 20.

A szavazás április elején indul. Online voksolni kategóriánként arra a négy emberre lehet majd, akik a legtöbb – legalább ötven – jelölést kapták.

IMPRESSZUM

KOLOR 7 – kulturális és közelelti hetilap, megjelenik péntekenként

ISSN 2416-2531

Megjelenik hetente 35000 példányban.

Kiadó: Barcika Art Kft.
3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
T: 48/510-220 | F: 48/510-224
Ügyvezető igazgató:
dr. Makka Orsolya

Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Untenerné Márton Ágnes, Szűcs Krisztina, Zele Timea.

Tördelés, design:
Augusztin Nándor, Ursutz László

Hirdetésfelvétel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály u. 32.-34.
Telefon: 48/512-353, 48/512-354
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Magyar Közölny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse

Felelős vezető:
Köves Béla ügyvezető igazgató
A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal! A lapban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza.

MAZSOKO ÉDESSÉG

KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

Nyitvatartás:

hétfő–péntek
6.00–17.00,

szombat
6.00–12.00

Dobozos csokis habcsukor desszert

több ízben 400 g: 600 Ft 1500 Ft/kg

Andante nápolyi több ízben 130 g: 150 Ft 1153 Ft/kg

Rosen cukor C-vitaminnal 1 kg: 1000 Ft 1000 Ft/kg

Flash üdítő: 2,5 l: 90 Ft 36 Ft/l

Wiener Extra 250 g: 430 Ft 1720 Ft/kg

Belux nedves törölkendő 120 db-os: 290 Ft

Persil 4,2 kg: 2600 Ft 619 Ft/kg

Ételhordó 2+1: 750 Ft

NŐNAPI DESSZERTEK NAGY VÁLASZTÉKBAN!

www.mazsoko.hu

Cím: Kazincbarcika, Tánccsics Mihály út 11.



CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

ALU- ÉS HORGANYZOTT CSATORNÁK

Lambériák, fűrészárúk, OSB, nádszövet, drótfonat, kerítésoszlop, palák, gipszkarton, profilok, csavarok. Creaton, Terrán, Tondach cserepek.

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!

06-48/312-823, info@lilatuzep.hu